

## ERRATA

To the paper "Correlations for Laminar Mixed Convection Flows on Vertical, Inclined, and Horizontal Flat Plates" by T. S. Chen, B. F. Armaly, and N. Ramachandran, published in the ASME JOURNAL OF HEAT TRANSFER, Vol. 108, November 1986, pp. 835-840.

In Eq. (4), p. 836, the expression for  $F_1$  (Pr) should read

$$F_1(\text{Pr}) = 0.339 \text{Pr}^{-1/3} [1 + (0.0468/\text{Pr})^{2/3}]^{-1/4}$$

The constant 0.339 was printed as 0.399 in the original paper. We regret the typographical error, which we failed to catch.